
Letne programsko volilne seje organizacij SZDL v
občini Ljubljana Vič-Rudnik

Preleklo obdobje, ki je za nami, lahko označimo
kot polilično zelo razgibano in čas gospodarske ter
družbeno poglobljene krize, ki na žalost še Iraja. saj
je jugoslovanska ekonomska strategija neizrazila in
jo je verjetno zelo težko izoblikovati, ker jo še vedno
determinirajo nekalere politične usmeritve, ki se
tako v politični kot poslovni praksi niso uveljavile,
oziroma niso izpolnile pričakovanj nekaterih politič-
nih strategov. Malerialni pogoji gospodarjenja so se
bistveno poslabšali in zaostrili, kar je predvsem vpli-
valo na pogoje dela, kakor tudi na pridobivanje in
razporejanje dohodka ter na padec življenjskega
standarda. Jugoslovanska ekonomija je ta hip izrazi-
to pragmatična, nesistemska in zelo spremenljiva.

lz navedcnega izhaja. da bo na volilno-program-
skih sejah organizacij SZDL ob koncu mandata na
vseh ravneh potrebno objektivno in kritično occniti
štirilctno prehojeno pot in opravljeno delo. upošte-
vati uresničevanje programskih usmerilcv. predvsem
pa. kako je ob rcalizaciji aktualnih nalog naša fronl-
na organizacija uveljavljala in razvijala svojo z ustavo
določeno družbeno vlogo.

Volilne - programske seje zaradi zaokroževanja
mandatnega obdobja zahtevajo temeljite vsebinske.
organizacijske in kadrovske pripravc. za kar so sood-
govornc v.sc v socialisličm z\tvi združenc. orgunizi-
ranc socialistične sile in vodstva organizacij SZDL na
vsch ravnch.

Na votilno-programskih sejah moramo tudi occniti
Stevilna vprašanja naše lastnc organiziranosti in delo-
vanja konfercnce in nj,enih organov, pri četner mora-
mo organiziranost ocenili kot odraz razmer, vprašanj
m problcmov v posameznem okolju. Težnjc za
zmanjšanje šicvila organov ter oblik in metod dela z
združevanjem nekaterih področij delovanja so

umestne, ko gre za prilagajanje organiziranosti
ustreznim razmeram v svojem okolju. To pa ne more
in ne sme iti na škodo vsebine dela in zanemarjanja
razlik v specifičnosti delovanja svetov in koordinacij-
skih odborov. Tudi v prizadevanjih po zagotavljanju
večje operativnosti organov z zmanjševanjem števila
delegatskih mest moraitio biti smotrni. Predvsem pa
pri tem ne smemo krniti ustrezne zastopanosti. ki
izhaja iz statusno opredeljenc frontne naloge SZDL
kot demokratične zveze vseh delovnih ljudi in obča-
nov in organiziranih socialističnih sil.

Zelo pomemben vsebinski del priprav na volilne -
programske seje so kadrovske priprave na volilve v
socialistični zvezi. Le-Ie zahtevajo temeljitost. pa
tudi odgovornost za konkretne predloge in za spošto-
vanje splošnih ter posebnih načel kadrovske politike.
Temeljitost le naloge ne smemo omejiti le na volitve
za najodgovornejše funkcionarje konferenc SZDL.
čeprav je veliko tudi čisto praktičnih razlogov za lo.
da se bomo prav s temi vprašanji še posebej pozorno
ukvarjali. Zaradi tega pa ne smemo razvrednotiti
oziroma potisniti na obrobje kadrovskih priprav za
člane konferenc, predsedstva in za druge organe
SZDL.

V organizacijah socialistične zveze smo že pričeli z
vsebinskimi in organizacijskimi pripravami za volilno
- programske seje konferencc SZDL v krajevnih
skupinostih, občinah, posebnih družbenopolitičnih
skupnostih in v republiki.

Vsebinskc. organizacijske in kadrovske naloge bo-
mo vodili tako. da bodo seje krajevnih konferenc
opravljene v mesecu oktobru, v občini pa v mesecu
novembru in konferencc v poscbnih družbenopolitič-
njh skupnostih ter v republiki v mesecu decembru.
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